

Лунд, 3 апреля 2008 г

Дополнительное оборудование для сетевых камер Axis – новые возможности установки

Компания Axis Communications, мировой лидер на рынке систем сетевого видеонаблюдения, объявляет о выпуске нового дополнительного оборудования для нескольких моделей сетевых видеокамер компании. Новое оборудование — купольные кожухи, источники освещения и подвесные комплекты — расширяют диапазон возможностей установки камер.

«Основная задача нашего оборудования состоит в том, чтобы облегчить жизнь нашим клиентам, — говорит Андерс Лаурин, исполнительный вице-президент компании Axis. — Мы представляем новое дополнительное оборудование, которое позволит интеграторам и конечным пользователям избежать многих проблем, связанных с погодой, освещением или физическими препятствиями».

Новое оборудование включает в себя два купольных кожуха AXIS T95A00 и AXIS T95A10, защищающих от атмосферных воздействий и совместимых с большим количеством сетевых PTZ-камер производства компании Axis. Кожухи предназначены для защиты камер от воды, пыли, солнечного света и низких температур. Также имеются монтажные скобы для крепления купольных кожухов на стены, углы и шесты.

Новая линия осветительных приборов AXIS T90A представляет собой серию источников инфракрасного и дневного света с возможностью настройки радиуса и направления освещения. Данные приборы обеспечивают дополнительное освещение в условиях нехватки естественного света для эффективного видеонаблюдения.

Новые подвесные комплекты, совместимые со всеми моделями серии AXIS 216 и новыми моделями AXIS P3301, обеспечивают дополнительные возможности крепления камер. «Использование подвесных комплектов позволяет устанавливать камеры на шестах и на различном расстоянии от стен, потолков и углов», — говорит Андерс Лаурин.

Новое дополнительное оборудование от компании Axis поступит в продажу в апреле 2008 года.

-КОНЕЦ-

Примечания для редактора

¹ Компания Axis Communications — мировой лидер на рынке систем сетевого видеонаблюдения, доля которого на рынке сетевых видеокамер составляет 32 %. Ожидается, что к 2009 году объем мирового рынка сетевых камер превысит один млрд долларов. При прогнозируемом темпе совокупного годового роста рынка сетевых камер, составляющем более 40 %, к 2010 году его общая стоимость может достигнуть полутора млрд долларов. Таковы результаты анализа развития этой отрасли, опубликованные в декабре 2007 года исследовательской компанией IMS Research (www.imsresearch.com) в ее последнем информационном бюллетене «Мировой рынок оборудования для кабельного телевидения и охранного видеонаблюдения, издание 2007 года».

² Компания IMS Research: «Мировой рынок оборудования для кабельного телевидения и охранного видеонаблюдения, издание 2007 года» (декабрь 2007 г.).

О компании Axis

Axis – это IT компания специализирующаяся на профессиональных сетевых видеосистемах. Компания является лидером рынка по производству сетевых видеопродуктов и поддерживает переход от аналоговых к цифровым системам видеонаблюдения. Продукты и решения Axis, основанные на инновационных открытых платформах, направлены на охранное и удаленное видеонаблюдение. Основанная в 1984 году, компания Axis включена в котируемые списки Nordic List, Large Cap и Information Technology. Головной офис Axis находится в Швеции. Компания имеет представительства в 18 странах, а также сотрудничает с дистрибьюторами и системными интеграторами в 70 странах. Информацию о компании Axis можно найти на официальном веб-сайте компании www.axis.com.

За дополнительной информацией обращайтесь:

*Станислав Гучия, региональный менеджер по России и странам СНГ, Axis Communications
Тел: +46 46 272 1805. Email: stanislav.guchia@axis.com*

Для пресс контактов обращайтесь:

*Алена Лось, Mmd Russia
Тел: +7 495 788 67 84. Email: alena-los@mmd.ru*